
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 4.1 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами  та доповненнями)) 
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1.Найменування замовника: Державна установа «Територіальне медичне об’єднання Міністерства 

внутрішніх справ України по Чернігівській області» 

1.1. Місцезнаходження  замовника: проспект Миру, буд. 217, м. Чернігів, Чернігівська область, 14029 

1.2. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців та громадських формувань: 08734598 

1.3.  Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади (п. 3 ч. 1 ст. 2 Закону України від 25.12.2015 № 922-VIII «Про публічні закупівлі» із 

змінами та доповненнями) 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги із сервісного обслуговування 

медичного обладнання (Cios Select VA21 FD (с/н 30144)) (код за ЕЗС ДК 021:2015:50420000-5 Послуги з 

ремонту і технічного обслуговування медичного та хірургічного обладнання (50421200-4)) 

3. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі (у разі наявності): закупівля без використання електронної 

системи 

4. Очікувана вартість предмета  закупівлі: 53 000,00 гривень (п’ятдесят три тисячі грн. 00 коп.), у т. ч. 

ПДВ 8 833,33 гривень (вісім тисяч вісімсот тридцять три гривні 33 копійки) 

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета  закупівлі: Очікувана вартість визначена методом 

порівняння ринкових цін та шляхом проведення аналізу закупівлі даної послуги на підставі 

закупівельних цін попередніх закупівель, відповідно до Примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України від 18.02.2020 № 275. Джерело фінансування закупівлі – Державний 

бюджет України. Обсяг закупівлі визначається на підставі планування, а також з урахуванням 

потреби замовника на 2024 рік, але обмежується наявним фінансуванням Замовника. 

6. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Відповідно до підпункту 5 (3) 

пункту 13 постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 р. № 1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 

та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі — Особливості), передбачено, що 

Замовник може здійснювати придбання послуг шляхом укладення договору про закупівлю без 

застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу у разі, коли послуги можуть надані 

виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, 

яка повинна бути документально підтверджена. Відповідно до поданої доповідної записки заступника 

начальника установи з технічних питань щодо дотримання вимог чинного законодавства України, а 

саме п. 9.31. (про профілактичне обслуговування і ремонт рентгенівського устаткування) Державних 

санітарних правил і норм «Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських кабінетів 

і проведення рентгенологічних процедур» затверджених наказом МОЗ України від 04.06.2007 №294, 

існує потреба в закупівлю послуги з технічного обслуговування апарату Cios Select VA21 FD (с.н. 

30144). ТОВ «СІМЕНС МЕДИЦИНА» є єдиним представником компанії SIEMENS HEALTHINEERS 

AG на території України та єдиним сертифікованим виконавцем послуг з ремонту, сервісного 

(технічного) обслуговування, поставки оригінальних запасних частин до медичного обладнання 

виробництва Siemens. Відповідно до наданих Виробником повноважень, ТОВ «СІМЕНС 

МЕДИЦИНА» є єдиним вітчизняним виконавцем послуг з технічного (сервісного) обслуговування, 

ремонту та поставки оригінальних запасних частин до медичного обладнання Siemens, а саме: 

мобільної С-арочної системи Cios Select VA21 FD (с.н. 30144). Вищевказане підтверджується довідкою 
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Торгово-промислової палати України від 26.01.2024 № 188/08.0-7.3, де за результатами проведеного 

інформаційного моніторингу встановлено, що: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СІМЕНС МЕДИЦИНА» ідентифікаційний код 40321110, зареєстровано 

відповідно до вимог законодавства України за адресою: 03038, місто Київ, вул. Грінченка, 4-В, 

засноване на власності ПРИВАТНОЇ КОМПАНІЇ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«СІМЕНС ХЕЛСІНІРС ХОЛДИНГ ІІІ БІ.ВІ.», уповноважене SIEMENS HEALTHINEERS AG, 

Німеччина, постачати високоякісну медичну апаратуру Siemens та як сертифікований сервісний центр 

здійснювати її ремонт та сервісне обслуговування. Отже, вказана закупівля здійснюється без 

використання електронної системи закупівель відповідно до підпункту 5 (3) пункту 13 Особливостей, 

оскільки: «...роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 

суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка 

повинна бути документально підтверджена замовником», шляхом укладення договору про закупівлю. 

Технічні та якісні характеристики визначені на підставі відповідних медичних протоколів з 

урахуванням потреби такого обладнання для рентгенкабінету, сформульовані у технічному завданні 

ініціатора закупівлі. Послуга із сервісного обслуговування медичного обладнання дасть можливість 

забезпечити безперебійну роботу вищевказаного апарату, дозволить покращити якість проведення 

обстежень пацієнтів.  
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